

齐鲁晚报·今日烟台

你能工工工住吗?
本年度最后一次汽车

抱团砍价 降至最低 赶快加入吧!

才购



团购热线:
0535-6630821
(周一至周五)
13361397891

齐鲁晚报·今日烟台
倾力打造汽车团购平台,为购车者提供省时、省力、省钱的购车服务。
邮箱: 1623221101@qq.com
邮件请注明姓名、联系电话、意向汽车品牌、车型、价位
QQ群: 169754587
战略合作媒体: 齐鲁手机杂志 烟台大众网 烟台移动手机报 手机会员俱乐部

渔民不慎绞断手腕 直升机火速救伤者



救生员登上渔船。通讯员 栗军辉 摄

本报11月10日讯(通讯员 冯小荧 记者 张琪) 11月10日清晨,“辽大花渔15119”渔船上,一六旬老人在作业时手腕不慎被钢索绞断,手掌掉入大海。交通运输部北海救助飞行队获知救助信息后,B-7313救助直升机从大连机场火速出动,展开海上救助。

10日清晨6点10分左右,交通运输部北海救助飞行队大连基地救助值班室接到辽宁省海上搜救中心

的信息:在大连以东70海里附近海域,“辽大花渔15119”渔船上一船员手腕被绞断,请求救助直升机前往救助。

接到求救信息后,大连基地立即启动救助程序。此时,大连机场能见度只有4公里,但机组人员克服困难,30分钟后便飞抵险情通报海域。由于当时此海域小渔船特别多,如何能在上百艘的小渔船中迅速搜索到重伤渔民所在的渔船呢?飞

行救助队员们根据以往经验作出判断,小渔船有重伤渔民,渔船应正全速驶往大连方向。

这样,救助队员迅速锁定了几艘小渔船。2分钟后,飞行救助队员发现一渔船上渔民们正手拿红旗指引着飞行救助队员,飞行救助队员迅速展开救助行动。8点13分,直升机在大连机场落地。由大连机场协调的救护车迅速将重伤老人送往医院接受救治。

在安徽犯下命案,隐姓埋名逃亡龙口

民警乔装打扮擒嫌犯

本报11月10日讯(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 一安徽籍男子因命案潜逃龙口,并隐姓埋名进了一家油管厂打工。经民警缜密侦查,7日,安徽林泉警方和龙口警方联手,乔装打扮进入油管厂,将正在上班的犯罪嫌疑人牛某抓获。

7日上午9点多,安徽林泉警方追逃民警来到龙口市公安局芦头派出所。

即安排民警对牛某妻子曾暂住的龙口市芦头镇后店村进行了秘密调查。经调查,牛某的妻子今年以来未在后店暂住。

当日下午1时,安徽林泉追逃民警又根据牛某女儿曾在新嘉街道居住的信息来到龙口市公安局新嘉派出所请求协助抓捕。经调查,确认了牛某的女儿在龙口市油管厂上班,而牛某本人很有可能仍在龙口。当天中午,派出所立

同安徽临泉追逃民警立即赶到芦头派出所通报了情况,并对牛某的行踪进行了分析,研究下步追逃措施。为避免打草惊蛇,两所民警通过秘密手段确认了其本人也在油管厂上班,已改名为周奎,并且当日正在车间里上班的线索。随即,民警乔装打扮潜伏在油管厂传达室附近守株待兔,最终将牛某成功抓获。

经初步审查,牛某对其犯罪后在逃的事实供认不讳。目前,牛某已被安徽临泉警方押回原籍。



三车 连环撞

10日下午3点左右,在莱山区长宁路与府后路路口,发生了一起三车连环相撞事故。一辆越野车与别克轿车发生碰撞,越野车被撞翻后砸到一辆桑塔纳轿车上,所幸并无人员伤亡。本报记者 钟建军 摄

